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BIFRA BIFRA
TRONCATRICE A DUE LAME A “V”

ENTAILLEUSE EN “V” / TRONÇONNEUSE DOUBLE

AUTOMATIC “V” NOTCH/DOUBLE MITRE SAW

V-SCHNITTSÄGE-DOPPELGEHRUNGSSÄGE

TRONZADORA AUTOMATICA DE DOBLE SIERRA A “V”

MAQUINA DE CORTE COM DIOS DISCOS EM “V”



Lames en carbure Ø 400 mm
Moteurs triphase 2 CV 2800 T/min.
Capacité de coupe 105 mm
Capacité de coupe en “V” 87 mm
Hauteur profil 150 mm
Dimension table de travail 240x660 mm
Pression d'exercise 7 Bar
Encombrement: 1300x765x1830 mm
Poids: 372 kg

EQUIPEMENT STANDARD:
Nr. 2 lames en carbure Ø 400 mm
Etaux pneumatiques verticaux
Protection automatique des lames (seulement CE)
Glissement table de travail avec volant
Unité de conditionnement de l’air
Souflette
Clés de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Dispositif de pulverisation
Lames en carbure Ø 400 mm
Butée
Guide parallele de coupe
Etaux pneumatiques horizontaux
Butée de longueur 1,5 m avec règle millimetrique de
precision
Moteurs monophases

Sierras de widia Ø 400 mm
Motores trifasicos 2 HP 2800 r.p.m.
Capacidad max de corte 105 mm
Capacidad max de corte “V” 87 mm
Altura max perfil 150 mm
Dimension mesa trabajo 240x660 mm
Pression de trabajo minima 7 Kg/cm.
Dimensiones: 1300x765x1830 mm
Peso: 375 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Nr. 2 sierras de widia Ø 400 mm
Mordazas neumaticas vertical
Proteccion integral de las sierras (solo CE)
Regulacion mesa trabajo con volante
Filtro de aire
Pistola de aire
Llaves de servicio

OPCIONALES:
Lubricacion automatica
Sierra en widia Ø 400 mm
Tope
Guia perfil anterior
Mordazas horizontales neumaticas
Suporte perfil salida lectura cota sobre sistema de
medida metrico de 1,5 metros
Motores monofasicos

HM Sägeblätter Ø 400 mm
Drehstrom-Motoren 2 PS 2800 U/min.
Schnittbereich 105 mm
Schnittbereich kampfertiefe 87 mm
Profilhöhe 150 mm
Tischgrösse 240x660 mm
Druckanschluss 7 ATÜ
Abmessungen: 1300x765x1830 mm
Gewicht: 372 kg

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR:
2XHM Sägeblätter Ø 400 mm
Vertikales Spannsystem
Schutzhaube des Sägeaggregat (nur CE)
Einstellung der Arbeit durch Handrad
Wartungseinheit
Ausblaspistole
Bedienungsschlusseln

SONDERZUBEHÖR:
Sprüheinrichtung
HM Sägeblätter Ø 400 mm
Anschlag
Queranschlag
Horizontales Spannsystem
Langenmessysteme komplett mit Anschlag 1,5 mtr.
Einphasig Motoren

DONNEES TECHNIQUESCARACTERISTICAS TECNICAS

TECHNISCHE DATEN

CARATTERISTICHE TECNICHE
Lame in widia Ø 400 mm
Motori trifase 2 HP 2800 giri/min
Capacità massima di taglio 105 mm
Capacità massima di taglio “V” 87 mm
Altezza massima profilo 150 mm
Dimensione piano lavoro 240x660 mm
Pressione d’esercizio minima 7 ATM
Ingombro: 1300x765x1830 mm
Peso: 372 kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Nr. 2 lame in widia Ø 400 mm
Morse pneumatiche verticali
Protezione automatica lame (solo CE)
Regolazione piano lavoro tramite volantino
Filtro aria
Pistola aria
Chiavi di servizio

A RICHIESTA:
Lubrificazione automatica
Lame widia Ø 400 mm
Battuta
Guida profilo anteriore
Morse orizzontali pneumatiche
Supporto profilo con riga metrica 1,5 mt
Motori monofasi

T.C.T. saw blades Ø 400 mm
Three-phase motors 2 HP 2800 r.p.m.
Cutting capacity: 105 mm
“V” cutting capacity: 87 mm
Profile heigth 150 mm
Working table dimension 240x660 mm
Min. working pressure 7 bar
Overall dimensions: 1300x765x1830 mm
Weight: 372 kg

STANDARD EQUIPMENT
2x T.C.T. saw blades Ø 400 mm
Vertical pneumatic clamps
Automatic protection of the blades (only CE)
Working table adjustable by handwheel
Air filter
Air gun
Service spanners

OPTIONALS
Spray mist lubrification
T.C.T. saw blades Ø 400 mm
Fence
Crossfeed stop fence
Horizontal pneumatic clamps
Length stop c/w ruler,  1,5 mtrs.
Single phase motors

Discos Pastilhados Ø 400 mm
Motores trifásicos 2 CV 2800 r.p.m.
Capacidade maxima do corte 105 mm
Capacidade maxima do corte “V” 87 mm
Altura maxima do perfil 150 mm
Dimenção de mesa 240x660 mm
Fluxo pneumático de 7 bar
Dimensões exteriores:1300x765x1830 mm
Peso bruto: 372 kg

EQUIPAMENTO STANDARD
Nr. 2 Discos Pastilhados Ø 400 mm
Apertos pneumáticos
Proteção integral dos discos (na CE)
Regulação de mesa com manivela
Filtro de ar
Pistola de ar
Chaves de serviço

OPÇÕES
Sistema lubrificação automatico
Discos pastilhados Ø 400 mm
Batente
Batente anterior
Apertos pneumaticos horizontais
Soporte de perfil con fita metrica de 1,5 metros
Motores monofasicos

TECHNICAL DATA

DADOS TECNICOS

BIFRA
Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso.
Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des amèliorations et des modifications sans aucun préavìs.
Weights and dimensions of machine, as well as performances, can be changed or modified at any time without notice.
Konstruktions-und Massänderungen bleiden vorbehalten.
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.
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